REPUBLIKA HRVATSKA
NADLEŽNO MINISTARSTVO/



RKDP:16141









Matični broj:03079546

MINISTARSTVO ZNANOSTI



Šifarska oznaka:8520
I OBRAZOVANJA

 



IBAN:HR8023600001101360501









OIB:49697472944
ŽUPANIJA: KRAPINSKO-ZAGORSKA


Razina:31
PRORAČUNSKI KORISNIK LOKALNE

           



I PODRUČNE SAMOUPRAVE

OSNOVNA ŠKOLA JANKA LESKOVARA

    
PREGRADA
49218 PREGRADA

DRAGUTINA KUNOVIĆA 8
Pregrada, 09.07.2020.
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA ZA RAZDOBLJE 

01.SIJEČNJA DO 30.LIPNJA 2020. GODINE
(ŽUPANIJSKI PRORAČUN)

1. AOP 131 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika – iznos 855.160 (855.160,23) kn sastoji se od slijedećih stavaka:

a) decentralizirane funkcije:  445.818,99 kn
b) ostalo županija:
       409.341,24 kn
Decentralizirani prihodi u cijelosti su utrošeni i prikazani kroz konto troškova.

Ostali prihodi županije odnose se na slijedeće:
1. Pomoćnici u nastavi – Baltazar 4 (plaće, prijevoz, dnevnice): 32.628,30 kn

2. Projekt Zalogajček:26.080,96 kn

3. Zakuska za sastanak dj.gradonačelnika i načelnika:500,00 kn

4. Naknada za e-tehničara:2.880,00 kn

5. Sufinanc.projekta –Dječji proračun:15.000,00 kn


6. Naknada za rad stručnog vijeća teh.kulture:1.000,00 kn
7. Županijska natjecanja:3.301,00 kn

8. Stručni nadzor i radovi na unutraš.škole:327.950,98 kn

Ostali prihodi županije utrošeni su i prikazani kroz konto troškova osim nabavke ormarića (15.000,00 kn) i naknade za rad stručnog vijeća tehničke kulture za što će se sredstva utrošiti do kraja godine.
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA ZA RAZDOBLJE 

01.SIJEČNJA DO 30.LIPNJA 2020. GODINE
AOP 116 Ostali nespomenuti prihodi – odnosi se na sufinanciranje školske prehrane – znatno smanjen iznos zbog trenutne situacije sa Covidom 19. Učenici nisu bili u školi od 16.03.2020. godine, a s danom 25.05.2020. u školske klupe vratili su se samo učenici razredne nastave.
AOP 153 Plaće za prekovremeni rad i AOP 154 Plaće za posebne uvjete rada – iznos smanjen zbog rada od kuće većine učitelja.
AOP 155 Ostali rashodi za zaposlene – odnosi se na otpremnine, naknade za dugotrajno bolovanje, regres – povećan iznos iz razloga što imamo djelatnice na komplikacijama u trudnoći – dugotrajno bolovanje, povećao se i iznos zbog odlaska spremačica u mirovinu, a regres je povećan sa 1.250,00 kn na 1.500,00 kn za 2020. godinu.
AOP 162 Službena putovanja – iznos smanjen jer se zbog pandemije Covida 19 nisu održavali stručni skupovi, a nisu ni organizirane terenske nastave i jednodnevni izleti.

AOP 163 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život – iznos smanjen u odnosu na prošlu godinu zbog rada od kuće većine naših djelatnika.

AOP 165 Ostale naknade troškova zaposlenima – povećanje naknade za korištenje vlastitih automobila u službene svrhe zbog stalnog obilaska područnih škola zbog dezinfekcije, popravaka, očitavanja mjernih brojila i sl. (domari).
AOP 168 Materijal i sirovine – odnosi se na namirnice za prehranu učenika. Iznos smanjen zbog održavanja nastave na daljinu.

AOP 169 Energija – smanjen iznos zbog promjene rasvjete i energetske obnove školske zgrade kao i nekorištenja prostora zbog rada od kuće.
AOP 173  Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća – povećan iznos zbog nabave većih količina zaštitnih rukavica i zaštitnih jednokratnih maski za lice.
AOP 175  Usluge telefona, pošte i prijevoza – smanjen iznos zbog smanjene potrebe za organizacijom prijevoza učenika za vrijeme kad se nastava odvijala na daljinu.
AOP 176  Usluge tekućeg i investicijskog održavanja – iznos znatno povećan zbog dodatnih radova na uređenju unutrašnjosti škole.
AOP 178 Komunalne usluge – odnosi se na utrošenu vodu, odvoz otpada, dimnjačarske usluge, slivna vodna naknada – iznos povećan u odnosu na prošlu godinu zbog usluge odvoza glomaznog otpada.
AOP 180 Zdravstvene i veterinarske usluge – iznos smanjen u odnosu na prošlu godinu jer ove godine nismo dužni obaviti sistematske preglede zaposlenika. Sistematski pregledi obavljaju se svake dvije odnosno tri godine.
AOP 181 Intelektualne usluge – iznos povećan zbog ugovora o djelu za e-tehničara što je u našoj školi uvedeno ove školske godine.
AOP 183 Ostale usluge – smanjen iznos zbog nemogućnosti organiziranja usluge prijevoza učenika na terenske nastave, kazalište i sl.
AOP 184 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa – odnosi se na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa. Smanjen iznos jer ove godine nemamo osoba na stručnom osposobljavanju, već smo samo bili dužni platiti troškove polaganja stručnog ispita za osobu koja je prošle godine koristila tu mjeru u našoj školi.
AOP 188 Reprezentacija – smanjen iznos u odnosu na prošlu godinu obzirom da nije bilo potrebe ugošćavanja i sl.
AOP 190 Pristojbe i naknade – odnosi se na plaćanje naknade za nezapošljavanja osoba s invaliditetom. Naknada se prema odluci Vlade RH nije plaćala za ožujak, travanj i svibanj 2020. godine zbog pandemije Covid 19.

AOP 192 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja – na kontu se evidentiraju namirnice za natjecanja, kotizacije za učenička natjecanja, plivanje učenika (ulaznice, prijevoz), svi troškovi vezani uz školu stvaralaštva Novigradsko proljeće. Iznos je smanjen jer se nije odradilo plivanje ni škola stvaralaštva zbog pandemije Covid 19.
AOP 208 Bankarske usluge i usluge platnog prometa – odnosi se na naknadu banci za platni promet. Smanjen iznos u odnosu na proteklu godinu.

AOP 283 Manjak prihoda poslovanja – odnosi se na neplaćeni prijevoz učenika za 06/2020. godinu, te materijalne troškove prema Zahtjevima koji su upućeni u 7. mjesecu 2020. te još nisu ni mogli biti plaćeni. Također u navedenom manjku prihoda poslovanja nalazi se prijevoz učenika s teškoćama za koji sredstva trebaju doznačiti MZO i Županija, kao i nabava nastavnih sredstava za fiziku za što smo financijska sredstva dobili krajem 2019. godine i nalaze se u višku prihoda – Veza AOP 284.
AOP 286, 287 Obračunati prihodi poslovanja – obračunati prihodi od prodaje proizvoda i robe i pruženih usluga – nenaplaćenih – smanjen iznos jer smo naplatili dio dugovanja za najam dvorane.
AOP 303 Prihod od prodaje građevinskih objekata – odnosi se na prodaju stanova na kojima postoji stanarsko pravo. 65% svih uplaćenih sredstava uplaćuje se u Državni proračun a na tom kontu ostaje 35% uplaćenih sredstava. Stanovi se otplaćuju na rok od 30 godina. Iznos se smanjuje jer je jedan stan u cijelosti otplaćen.
AOP 375 Knjige – smanjen iznos jer nisu nabavljene sve planirane knjige za školsku knjižnicu.
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