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BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA ZA RAZDOBLJE 

01. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2023. GODINE
Konto 6323  Tekuće pomoći od institucija i tijela EU – ostvareno u izvještajnom razdoblju prethodne godine. Nema podatka iskazanog u izvještajnom razdoblju tekuće godine jer ove godine nismo dobili sredstva iz projekta Erasmus.  
Konto 6361 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan – knjižena sredstva Ministarstva znanosti za plaće, naknade, udžbenike, , sredstva za rad stručnog vijeća tehničke kulture, prijevoz učenika s teškoćama, prehranu učenika te sredstva za nabavu higijenskih menstrualnih potrepština. Iznos povećan upravo zbog doznačenih sredstava za prehranu učenika.
Knjižena su i sredstva dobivena od grada Pregrade za natjecanja, stručno usavršavanje učitelja, izradu natpisnih ploča na školskim zgradama, sredstva za Ugovor o djelu – izrada i montaža filma o Janku Leskovaru i 180. godišnjici škole.
Konto 6362 Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan – ostvareno u izvještajnom razdoblju prethodne godine - nabavu udžbenika. 

U izvještajnom razdoblju tekuće godine nije iskazan podatak.
Konto 6392 Kapitalni prijenosi proračunskih korisnika istog proračuna – iskazan podatak u prethodnom obračunskom razdoblju a odnosi se na sredstva za Participativni dječji proračun. Sredstva su utrošena za izgradnju dječjeg igrališta u područnoj školi Kostel. 2023. godine nismo dobili sredstva za Participativni dječji proračun pa zbog toga niti nemamo iskazan podatak u izvještajnom razdoblju tekuće godine.
Konto 6526 Ostali nespomenuti prihodi  - odnosi se na sufinanciranje roditelja za prehranu učenika, naknada štete od učenika, terenske nastave i izleti učenika te predstave.

Iskazani iznos u izvještajnom razdoblju manji iz razloga što roditelji više ne sufinanciraju prehranu učenika ali su knjižena sredstva za prehranu iz ranijih razdoblja prema poslanim opomenama.
Konto 6615 Prihodi od pruženih usluga – povećan iznos u odnosu na prošlu godinu iz razloga povećanja interesa za najam sportske dvorane, aule škole i učionice.
Konto 6631 Tekuće donacije odnosi se na donacije Županijskog školskog sportskog saveza za natjecanja te povrat troškova Hrvatskog sportskog školskog saveza za državno natjecanje u futsalu .
Konto 6711  Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja – iznos povećan u odnosu na prošlogodišnje razdoblje zbog knjiženih financijskih sredstava od kojih se dio odnosi na 2022. godinu u iznosu od 9.803,22 Eura. Planirana sredstva za decentralizirane funkcije smanjene su u odnosu na prošlogodišnje razdoblje.
Konto 3111 Plaće za redovan rad – iznos povećan u odnosu na prošlu godinu zbog zapošljavanja većeg broja učitelja (zbog povećanja razrednih odjela) kao i zbog povećanje osnovice za plaću.

Konto 3113 Plaće za prekovremeni rad – iznos povećan u odnosu na prošlu godinu zbog više odrađenih prekovremenih sati zbog zamjena djelatnika na bolovanju, natjecanjima i sl.
Konto 312 – Ostali rashodi za zaposlene – povećanje iznosa. Na kontu knjižene jubilarne nagrade, otpremnine, potpore za bolovanje duže od 90 dana,  potpore za rođenje djeteta, regres za 2022. te povećan iznos za regres za 2023. godinu, oporezive dnevnice i oporezive naknade s osnove rada.
Konto 3132 – Doprinos za obvezno zdravstveno osiguranje – povećan iznos u izvještajnom razdoblju zbog povećanja plaća i broja zaposlenika.

Konto 3211 Službena putovanja – smanjenje u odnosu na prošlo izvještajno razdoblje zbog promjene evidencije knjiženja putovanja u okviru projekata Erasmus (trenutno sudjelujemo u 3 aktivna projekta). Prema novijem tumačenju putovanja u sklopu Erasmus projekata ne evidentira se kao službeno putovanje već kao stručno usavršavanje učitelja. 
Konto 3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život – odnosi se na prijevoz zaposlenika na posao i s posla – povećanje u odnosu na prošlu godinu zbog povećanja cijene prijevoza kao i povećanje broja djelatnika koji putuju na posao i s posla.

Konto 3213 Stručno usavršavanje zaposlenika – znatno povećanje u odnosu na promatrano prošlogodišnje izvještajno razdoblje zbog organiziranih radionica i predavanja za učitelje i stručne suradnike.

Konto 3214 Ostale naknade troškova zaposlenima – povećanje u odnosu na prošlogodišnje promatrano razdoblje zbog povećanje naknade za korištenje vlastitog automobila u službene svrhe (loko vožnja). Obzirom da škola ne posjeduje vlastito prijevozno sredstvo, djelatnici (uglavnom domari) obavljaju poslove za školu vlastitim automobilima.
Konto 3222 Materijal i sirovine – odnosi se na namirnice za školsku kuhinju – povećanje u odnosu na proteklo razdoblje zbog više razloga. Jedan od razloga je povećanje cijena namirnica a isto tako prehranu koristi veći broj učenika obzirom da su sredstva za prehranu osigurana u državnom proračunu.
Konto 3223 Energija – povećan iznos u odnosu na promatrano prošlogodišnje razdoblje zbog povećanja cijene el.energije. 

Konto 3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje – iznos povećan u odnosu na promatrano razdoblje zbog povećanja cijene materijala. Uglavnom se nabavljaju materijali za sitnije popravke (boje, lakovi, pipe, WC daske, žarulje i sl.)
Konto 3225 Sitni inventar – ove godine nabavljeno je suđe za opremanje školskih kuhinja na područnim školama iz kojeg je razloga i iskazan podatak u izvještajnom razdoblju tekuće godine, dok prošlo izvještajno razdoblje nismo imali takvih nabava pa nema iskazanog podatka.

Konto 3227 Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća – smanjenje u odnosu na prošlogodišnje izvještajno razdoblje jer je nabavljena samo zaštitna obuća za jednu kuharicu i jednu spremačicu.
Konto 3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza – smanjenje u odnosu na prošlogodišnje izvještajno razdoblje zbog smanjenja prijevoza učenika s teškoćama. Naime, prijevoznik vozi samo manji dio dana u mjesecu učenike s teškoćama te se naknada za prijevoz isplaćuje roditeljima koji vrše prijevoz svoje djece u školu. 
Konto 3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja – povećanje u odnosu na promatrano prošlogodišnje razdoblje. Izvršeni su popravci kanalizacije u područnoj školi Kostel, servisi fotokopirnog aparata i traktora kosilice, uređen je WC u područnoj školi Benkovo.
Konto 3236 Zdravstvene i veterinarske usluge – iznos smanjen u odnosu na prošlogodišnje izvještajno razdoblje jer nisu obavljeni sistematski pregledi djelatnika.
Konto 3237 Intelektualne i osobne usluge – iznos umanjen u odnosu na prošlogodišnje izvještajno razdoblje jer imamo samo evidentirane ugovorene usluge, građanski odgoj i e-tehničara.  
Konto 3293 Reprezentacija – smanjenje u odnosu na promatrano prošlogodišnje razdoblje gdje je evidentirana prehrana u školi i ugostiteljskim objektima obzirom da smo bili domaćini u Erasmus projektu – Budi rješenje recikliraj.

Konto 3294 Članarine i norme – odnosi se na tuzemne članarine – povećanje u odnosu na prošlogodišnje promatrano razdoblje zbog povećanja cijena članarina.
Konto 3295 Pristojbe i naknade – povećanje u odnosu na prošlogodišnje promatrano razdoblje zbog plaćanje naknade za nezapošljavanje osoba s invaliditetom ( naknada za 3 invalida) obzirom da imamo zaposleno 88 djelatnika.
Konto 3296 Troškovi sudskih postupaka – knjiženi troškovi postupaka tuženih predmeta za uvećanje plaće. Sudski postupci su završeni i nemamo u tijeku novih sudskih postupaka tako da nemamo iskazan podatak u izvještajnom razdoblju tekuće godine.
Konto 3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja – knjiženi rashodi za natjecanja, nagrade učenicima, kotizacija za Novigradsko proljeće, materijal za uređenje školskog okoliša. Iznos smanjen u odnosu na promatrano prošlogodišnje razdoblje jer nismo imali toliko aktivnosti u sklopu projekata Erasmus kao u prethodnom razdoblju.
Konto 3433 Zatezne kamate – smanjenje u odnosu na promatrano prošlogodišnje razdoblje gdje su bile evidentirane zatezne kamate za poreze, doprinose i neto isplatu za sudske presude (utužene plaće) a u izvještajnom razdoblju tekuće godine imamo knjižen iznos od 0,37 Eura a odnosi se na zatezne kamate za poreze i doprinose prema Poreznoj upravi zbog korektivnih obračuna.
Konto 3722 – Naknade građanima i kućanstvima u naravi – povećan iznos u odnosu na promatrano prošlogodišnje razdoblje zbog isplaćene naknade roditeljima za prijevoz učenika s teškoćama.
Konto 3812 Tekuće donacije u naravi – odnosi se na nabavu higijenskih menstrualnih potrepština što nismo imali prošle godine te je ovaj podatak iskazan u izvještajnom razdoblju tekuće godine.

Konto 92211 Višak prihoda poslovanja – preneseni – Izvršena korekcija rezultata sukladno Uputi o vrednovanju novčanih sredstva u valuti euro na poslovnom računu na dan 31.12.2022. i prijenos u početno stanje 01.01.2023. godine. Preneseni višak prihoda poslovanja na dan 31.12.2022. godine iznosio je 22.123,12 Eura. Vrijednosnim usklađenjem i obračunom nerealizirane tečajne razlike izvršena je korekcija rezultata koji nakon korekcije iznosi 22.222,33 Eura.

Konto 7211 Stambeni objekti – smanjen iznos u odnosu na prošlogodišnje promatrano razdoblje iz razloga što su neki stanovi otplaćeni.

Konto 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine – povećanje u odnosu na prošlogodišnje promatrano razdoblje iz razloga što je nabavljena oprema za školske kuhinje po područnim školama.

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA ZA RAZDOBLJE 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2023. GODINE

Šifra V006 Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja: 161.780,29 Eura.
Šifra V009 Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja: 161.780,29 Eura.
Škola nema dospjelih neplaćenih obveza za razdoblje 01.01.-30.06.2023. godine.
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